



上半年“钱袋”超七成注入民生

公共预算收入161.8亿元，支出181.53亿元，一般公共服务支出下降4.74%

C04 抢眼



19日，魏聘卿老人正在给老伴梳头，这一小小的举动包含着千言万语的爱。虽已皱纹满面、白发如雪，但他们都仍是彼此心中最美的爱人。89岁的魏聘卿与86岁的刘以贤老人已携手走过61年，61年来他们从未吵过架、红过脸，能这样相伴一生是他们最大的愿望。今天是我国的传统节日七夕，本报推出《简爱·七夕特别策划》，听他们分享爱情保鲜秘笈，让我们在礼品、鲜花裹挟的现代式浪漫中，不忘“执子之手与子偕老”的初心。

本报记者 王鸿哲 摄影报道

商场：促销缺少文化味

黄金：销量上涨近五成



七夕特别策划

影院：爱情类电影扎堆

活动：8大主题活动亮相

C05、06 抢眼

虚构合同骗取银行百万汇票

主要犯罪嫌疑人被刑拘，所骗款项大部分用于归还借款

C09 巡城



爆炸事故牵动淄博市民心，时刻为天津准备着

六天1200人捋袖献血

C09 巡城

关注
“第一店花生油”
微 信

头道手工压榨 第一店花生油

地址：张店区新村东路198号
团购电话：0533-2062377